

# 有坐椅、有药箱、可加热饭菜…… 户外劳动者有了温馨港湾



▲两名环卫工人走进劳动者港湾体验 记者 戴凇 摄

本报(记者 戴凇 通讯员 何杏)环卫工人、快递员等户外工作者有了温馨舒适的“落脚点”。昨日,株洲市工会户外劳动者服务站点·劳动者港湾,在中国建设银行株洲市分行城西支行挂牌,这里有微波炉、茶水、书籍、沙发、手机充电器,犹如一个温馨的港湾。

记者看到,劳动者港湾位于银行营业大厅内,摆设有沙发、靠椅、圆桌,书柜中有书籍、微波炉、医药箱,可容纳多人休憩,加热饭菜。

殷菊花今年55岁,干了十多年

的环卫工。她说,有时中午不回家会带上做好的饭菜,但苦于无法加热而只能吃冷饭菜,如果有了这样的服务港湾,天冷时也能喝杯热茶,并给饭菜加热了。

园林绿化工吴师傅说,以前休息就是在路边随便找个台阶坐坐,但如果遇上下雨天,连落脚的地方都没有。而现在不仅有了室内休息场所,还能给手机应急充电,感觉很方便。

中国建设银行株洲市分行工作人员介绍,下一步,还将开放更多劳动者港湾。

## 全国中国式摔跤俱乐部锦标赛 我市健将捧回3金1银2铜

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 毛克强 李茂春)10月20日,为期5天的2019年全国中国式摔跤俱乐部锦标赛在辽宁葫芦岛市结束。全国56支代表队的460名运动员角逐20块金牌,我市获得3金1银2铜的优异成绩。

市体育运动学校共派出16名运动员参加9个级别的竞争,经过几天的顽强拼搏,王玲婷、蔡湘、何羽佳分别获得女子48公斤级、52公斤级、65

公斤级的金牌,3人均获得全国健将运动员称号;李琴琴、胡双分获女子52公斤级银牌和铜牌,张思瑶获得女子60公斤级铜牌。

本次我市参赛运动员均来自于体教结合的渌口区三中在读学生。2016年9月市体校与渌口区三中联合办学组队,聘请了世界冠军王银凤来队执教。组建队伍3年来,中国式摔跤队在全国成年组、青年组比赛中共获得11块金牌。

## 中国动力谷 又添一科技资源聚集地

本报讯(记者 杨凌凌 通讯员 刘壮艳)10月21日,潇湘科技要素大市场(株洲)分市场成功落户中国动力谷自主创新园,并正式投入运营。这标志着我市又增加一个科技成果转化、科技创新全要素汇集的一站式服务新平台。

潇湘科技要素市场株洲分市场,将通过聚集一批优质科技服务机构,培育壮大科技创新创业服务市场,开

发适合企业需求的服务产品,有效解决企业创新创业的实际问题,打通科技成果转化“最后一公里”。

据悉,株洲分市场投入运营后,拟签约入驻机构19家,主要提供技术转移转化、科技金融、科技咨询、研发设计、检测检验、创业孵化、财税法务等7类线下服务项目。通过定期开展培训、沙龙等科技创新活动激发企业创新活力,营造良好的客户关系。

浙江兰溪梅江镇群声村八仙岗最近很火,因为有中国地质大学的副教授证实,这里发现了一亿年前古生物恐龙的足迹化石。教授的论文发表后,专家、媒体都到村里来了,这下村民开始傻眼了:八个神仙屁股印是恐龙化石印记?前几天我们刚刚用水泥、石头封上了。



▲八仙岗的恐龙脚印



▲恐龙脚印被村民用水泥石头填上了

# 惊喜!兰溪发现1亿年前恐龙脚印 傻眼!村民竟用水泥石头把它填了

### 当地已将整座山封闭保护,并将制定保护方案尽量将痕迹恢复原貌

## 村民询问“八仙下棋” 是否是恐龙足迹

关于八仙的神话传说,中国大地可谓随处流传。可是兰溪市梅江镇的两处“八仙遗迹”,非同寻常。这两处遗迹,一处叫做“八仙下棋”,一处叫做“八仙醉酒”。

“八仙下棋”,就位于八仙岗山岗上。八仙岗距离兰溪市区四十多公里,开车抵达山脚的村子后,还要步行20多分钟才能上到山岗。

山岗是一片红褐色的岩石,上面还有一处小庙,最有意思的就是前面有八处圆形的凹坑,直径六七十厘米。

今年年初,有一位姓陈的村民在新闻上得知贵州省茅台镇侏罗纪早期地层发现大量恐龙足迹,回想起老家山岗也有类似的印记,便在社交媒体上与中国地质大学恐龙专家邢立达副教授取得联系,询问老家八仙岗上的这些“八仙下棋”,会不会也是恐龙留下来的?

## 专家确定 兰溪发现一亿年前恐龙脚印

村民怎么也想不到,邢立达教授来到了村里,之后还专门写论文研究这些印记。

10月8日,中国地质大学邢立达副教授、美国科罗拉多大学足迹博物馆馆长马丁·洛克利教授等中美古生物学家在北京宣布,他们在兰溪市发现了重要的大型恐龙足迹,相关论文也正式发表在《历史生物学》杂志上,阐明此处共计20多个印记,是约一亿年前的蜥脚类恐龙留下的。

恐龙一般都喜欢在河流、湖泊边上活动,这些地方沉积泥沙,踩下去就会有足迹。干燥之后,又有新的泥沙把足迹掩盖,随后由于地壳抬升,河流变成了大山裸露在外,上面的覆盖层就慢慢风化。因为新覆盖上去的一层泥沙比下面早已定型的泥沙更容易风化,久而久之,足迹就形成了。

这20多个印记中,就包括了小庙前的这八个凹坑。

## 好心办坏事 村民拿石头将足迹填上了

相关论文发表后,八仙岗的这处“遗迹”,自然勾起了不少专家学者的好奇心。但来到现场后,大家都傻眼了:这些凹坑,被人工凿过凹陷,边缘连接处,还被人工用水泥砂浆灌注了。这些水泥砂浆看起来都是新覆盖上去的,在风化的岩石上,看起来特别扎眼。

村民为什么要这么做?记者了解到,关于这些凹坑,当地是有一些传说的。这个山岗本叫红石岗,八仙铁拐李云游天下,看到此处红石光洁,就在岗顶席地而坐闭目养神。而后又觉得独坐乏趣,他在岗顶用拐杖划出一个特大的棋盘,叫来曹国舅等人走象棋。其间吕洞宾使诈,激怒铁拐李,遂挥起拐杖要教训吕洞宾。吕洞宾三十六计走为上,所以现在岗上还有数石如棋盘,如八仙的臂印、足印等等。

既然是“神仙屁股印”,大家就觉得应该“突出表现”一下。但由于长期风吹日晒,这些凹坑慢慢有风化的趋势,就自发凑钱“维修保护”了起来,施工大概是今年端午节前后。

“这些钱是有人赞助的,隔壁村也有人出钱,差不多凑了七千来块钱。”有村民说,原来的石头凹坑已经不太成样子了,痕迹也变浅了,慢慢下去可能就要没有了,大家就想按照原本的形状维修一下,石料还是专门从山东运来的,请人凿成了合适的形状,“弄一下,有点样子,好看一点。”

当听说这些凹坑印是恐龙足迹,村民都有点慌了。“那岂不是成了好心办坏事了?”

## 最新进展 封山保护 将根据照片修复

10月中上旬,浙江自然博物院博士金幸生闻讯去了现场,也看过照片,勘查之后,他赞成邢立达对遗迹的判断。

金幸生说,类似的恐龙足迹化石,在丽水、东阳、义乌都曾经发现过。兰溪的这些凹坑,从民间传说变成了科学解释,对研究中国白垩纪中期恐龙动物群的分布与演化,以及民间传说对古生物学的影响都有着重要意义。

不过,金幸生到现场时,这些凹坑已经被石头填上了,能不能修复很难说。“如果坑底没有被凿过,那上面的水泥拆掉问题不大,如果下面也被开凿过,那恢复起来就有难度了。”

记者从兰溪相关部门获悉,目前当地已将整座山封闭保护,谢绝好奇者前来探访。事实上,除了山顶,附近还分布着众多类似的岩石,不过很多都覆盖着厚厚植被,有些上面甚至长出了竹子和树。

既然山顶的石头上有这么多足迹,那说明恐龙在这一代活动过,其他岩石上会不会有类似足迹?

据了解,当地也派出相关人员进行统一排查,寻找山中类似恐龙足迹。

“具体怎么保护,大概11月底,还要请专家到现场来研究制订方案,”工作人员说,专家手中有些凹坑的原始照片,“要根据照片来修复,尽量将这些痕迹恢复原貌。”

(据钱江晚报)



## 万丰上院·湖韵二期交房公告

尊敬的万丰上院·湖韵二期业主:

您好!非常高兴地通知您,您所购买的万丰上院·湖韵二期商品房(或商铺)已符合交房条件,我公司已确定于2019年10月24日至2019年10月27日交房。工作时间:上午8:30至12:00、下午14:00至17:00,交房地点:万丰上院·湖韵二期物业服务中心(湖韵二期5栋一楼)

一、为便于您快捷办理相关手续,我公司实行分栋按日交付,具体时间安排如下:

交房日期	10月24日(星期四)	10月25日(星期五)	10月26日(星期六)	10月27日(星期日)
栋号/单元号	2栋、3栋住宅及商铺	4栋、5栋住宅及商铺	6-11栋	12-55栋

二、在此期间,我公司的相关部门及物业公司(株洲高科物业管理有限公司)将为您提供快捷方便的服务。为了方便您及时办理收房,请您仔细阅读《交房通知》。交房时需提供的资料:业主本人身份证、购房票据、购房合同及公共维修基金缴款单原件。

三、如有疑问欢迎致电0731-28101666(高科房产)、0731-22883362(高科物业)咨询。

株洲高科房地产开发有限公司 2019年10月23日

精神文明建设公益广告



株洲每天不一样

# 文明城市共建 城市文明共享

株洲市文明办 宣

## 纳豆+红曲 养护心脑血管健康 10大瓶仅需299元

数量有限,售完为止,赶快拨打抢订热线:400-6688-085

秋季养护心脑血管健康,一是要有适当的锻炼,二是要及时补充一些健康营养保健食品,纳豆红曲作为日常养护的优选营养保健食品,已经被越来越多的中老年人接受用于辅助降血脂,养护心脑血管健康。纳豆红曲胶囊,精选纳豆+红曲,以双重营养的方式为中老年人提供更多营养元素,复合营养成为了众多中老年人朋友优先选择的重要原因,每100克洛伐他丁200mg+总皂苷250mg,经国家食药监局批准具有辅助降血脂的作用。

此次举办的“纳豆红曲胶囊特价惠民活动”,仅针对本报读者,打进热线电话即可299元抢购10大瓶纳豆红曲胶囊。由于此次优惠产品数量有限,活动时间仅7天,还望广大读者抓紧时间报名申购,领完即止,每人可领2套,每个家庭可领4套。

喜讯:纳豆红曲胶囊特惠活动已全面开启,活动时间仅7天!(前50名打进电话可获赠品牌护眼保护特2盒,一共四十瓶)

抢订400-6688-085  
热线●送货上门●品质保证●货到付款●30天退换货保障

## 大漠白金——西域驼奶 一天只要3.3元,买一个月再送1个月

喝过牛奶、羊奶,您可喝过骆驼奶?骆驼是喝着雪山融水,吃着沙漠枣、骆驼藤等沙漠地区特有植物长大的,由于母骆驼必须嗅到幼骆驼的气味,才会分泌乳汁,所以骆驼奶难以大规模生产,是一种比较稀缺但营养价值高,人体更容易吸收的滋补佳品。骆驼奶中含有人体所需的18种氨基酸和维生素,蛋白质和钙的含量也很丰富,乳糖含量低,不会引起肠胃反应,其营养价值远远高于牛奶和羊奶。据本草纲目记载,驼初乳或驼奶中本身含有胰岛素成分,1升驼奶含52单位胰岛素,而等量牛奶只含胰岛素0.016单位,降低降脂降血糖,改善睡眠,此受到了很多中老年朋友的喜爱。

厂家直销:原价398元一盒的西域驼奶,现在99元一盒,一盒30袋,一天喝一袋,一个月用量,一天只要3.3元,前200名打进电话的客户,还享受买一盒送一盒,买一个月送一个月。一次性买12盒,再送12盒,更有598元的精美礼品赠送。

特价促销,数量有限,赶快打进电话吧!  
领取电话:400-655-6757